Resuelve las siguientes ecuaciones:
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2) [Lpunto] (x=1)° 1+4x+4x" _ ) (2x-1)(2x+1)

b) [1 punto] J20+x —/2x-1=2
Debes indicar cudl de los resultados es realmente solucion de la ecuacion y cudl no.
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[1,5 puntos] Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones:
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y 9
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[1 punto] Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones de primer grado. Realiza la representacion grafica de la
solucién y exprésala en forma de intervalo.

_x-12(x+1)
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6 4

Resolver las siguientes inecuaciones. Expresa la solucion final en forma de intervalo.

(x+1)(x—1)+3_(x—1)2+2x 1 X+7

1 t
2) (1 punto] 3 4 12

b) [2 puntos] > X

X+5

[1 punto] Problema. Para resolverlo debes declarar la o las incdgnitas y plantear una ecuacion o un sistema de

ecuaciones.

Paloma vendid los dos quintos de una coleccidn de cdmics que tenia y luego compré 100 mas. Tras esto tenia el
mismo numero que si hubiese comprado desde el principio 40 cémics. ¢Cudntos cdmics tenia Paloma al
principio?


http://matematicastro.es/

7
@ &) (<-4 " 1+ Yx +L{X’L__>2 _ ('2x+4§('2,<__4)

2 3 - 3 ’
X = 24 1 ’1"‘(4’;"'"”’(1 W= 1
2 - 3 e T
3 -

+ 2-8x ~Ba=_12 — 89&14 2
37\1~’l‘lx +11 =

/

= O
e A
| 22 _ 11
% - A4+ J1ae -Gz a4 _/Ni\lew _ 1423 /x S 8
by 42 J N N —
N OFX ~I22x~1=2 = 20711 = 2+ d2x~1 SN
20+ x = 4 4 Lf\]?.x~1+2»<—’l = 1Y _x = 4 35 S
—— X _

289 —
—3Ux 458 2 6 (2x 1) = X -CEx +3op = o
« _Sc+ U g Y.1.20% gg:t’ﬂ?ﬂiie 6C+ 5¢
_

2 2 TS =
_ o Xa=GA J2oveq — 7o €1 -1 =g z
2 —-/M-‘2:/=:2

\X'L:S' = &1 No TS Soajc
\120+b—~\1"25-1 = 5 - 2=z
= L <=7 = SDLLJQON

DXZE e < _xo3 ., x
KE— X -7, (X +2) (K—'Z,) X -2

\.

X=—2 = BN +2)(X~2) — w D) -
x=2 = 2x" 12 - xZ- 2 —2x* 4+ 35 +7F =

TN —4C g 31 -2
< = _ _3—_}\13’] -+ X, == 5
2 2y — - ~;O‘:/ —

C‘
rE =y =S Seshtoyends e b =
2. -1\% g2 2 1 82 4
X+L—>;><;_—é> v—r—;i.-:—g’—r—éqx 4 =723 o
N .

A-B2x%2,a - o [x*=%] Q2% 82z ra =0
® _ gz)r.}g-a?){ L4q<>‘ _ 822 Jéjoo _R2*Bo % =T

2 138 R EREN

K Sk 2=qé>s<1:0;=\>x:i"3?¥y=“:%

A
3 2



http://matematicastro.es/

- X — ] LXK +1)
D 15— 2

= —Bx+5—-YHx~-Y <& 10
X 2% 44

v

—_ Qx
> -2 2 ‘OI)(,_3>~'Z\{

Zl~'5><—tt>\ £40-5+Y

@D

b

-3 -z—\\\sx\\z VIR -

‘3 ‘_2_ ~

(r‘ T

z (3 \‘f
85’&&6\0\»: E 1, 3)

N (x4 O x—=1)+3 _

=

(x=A)% 3 2 <A _ ) .

> Y 12
xl—’|+?>__ax?:'2-x+1-’r?~>< A _ X+} R x2-12.+x7'-+'1 <4"><+qo
E > h 12 7 3 4 2. ~
L2 4 8 —3x=3 £A2— %] - '

>
> (x+ 1) L o0 R o ees X = O

——

>
x ¥ 1 —_— ~+ —+
> <+ 4) _\_,

SD’(MQC,O?N “ E-— 1, o:l

x

Y X" 5=
> % —x>0 3 = - — > b
< t5 x+5 x5 X+ 5

S O, &Qﬂrw . O/-\.'/ -5

S / -4 (=Y, Y (o0

+ =)

N

_}_ JR—
~+ —+
s +
_+. —
TR sstucion s (=0, -5) 0 (=Y, °)
omics I X
)x —--?'«'X +~ 100 = X + (@_é} 5x —2x + 500 = Bx +Zoo
5
- —Zx = —3R00 = x = 150

?Al/o oo ‘{T‘evv\’.m NS "P‘v‘\\r\CL?\\O /(50 CSYY\/QC_S


http://matematicastro.es/



